

争做新城二小“五好小水娃”

新城区第二实验小学隆重举行开学典礼

当清晨的第一缕阳光洒满校园的每个角落,当熟悉的铃声又在我们耳畔响起,带着新的希望与梦想,新城区第二实验小学全体师生于2月14日上午齐聚操场,隆重举行2022年春季开学典礼,开启新学期,新征程。



《为中华之崛起而读书》课本剧演绎(上)、师生们在横幅上签名(下左)、老师给优秀同学颁奖(下右)

本次开学典礼由陈奕君老师和朱熹同学主持,共有九项议程。

开学典礼第一项,升国旗。伴随着雄壮的国歌声,五星红旗冉冉升起,全体师生注目礼。新的征程,新的梦想,从这里启航。

李芳校长首先引领全体学生背诵古诗七十五首中的《元日》;其次表扬提前准备好学习用品、按时起床、做好新学期准备的学生,并且提醒同学们尽早进入学习状态;紧接着借中国女足绝地反击荣获亚洲杯和冬奥健儿奋勇拼搏的事例,激励同学们在新学期奋进拼搏,用辛勤的汗水去浇灌出累累的硕果。李校长小结了学校在过去一学期里取得的成绩,送给学生三句话:1.台上三分钟,台下十年功;2.充满自信,永不言弃;3.树立目标,奋勇向前。最后对全体师生提出期望并表示衷心的祝愿。校长的讲话不仅饱含着对同学们的深切厚望,也饱含对老师的殷切期盼,为全体师生进一步明确了新学期的奋斗目标和努力的方向。

教导处沙慧主任宣布各年级优秀学生 and “进步小水娃”名单。

“一分耕耘,一份收获”,每一位优秀学生都用自己脚踏实地的努力赢得了今日的辉煌,他们才是青春榜样。但成绩属于过去,新学年崭新的一页已经翻开,唯有全力以赴,方能不负青春不负韶华。李芳校长、葛艳主任、薛蕾主任、沙慧主任、吕娜主任、刘志宝主任、柴泳汶主任、蒋苗主任、李娟主任逐级进行颁奖。承载着荣誉的奖状拿到手,学生们喜笑颜开,这是对努力最好的回报。希望他们能保持这份初心,新学年能够更上一层楼!

教师代表鲍曼君从行为常规、文明礼仪、安全与纪律、学习方面入手,对同学们提出了希望。她提醒大家要严格要求自己,改掉学习中的不良习惯,发扬刻苦钻研的精神,在新的学期里发扬互相帮助、积极主动、探索创新的精神,取得各自满意的成果。

六年级吴丹阳同学作为学生代表上台发言。他感谢老师们对同学们的悉心栽培,并表达了继续努力争取更大进步的坚定决心!

蒋苗主任进行“护苗成长悦读青春”宣讲。读一本好书,如交一

位高尚的朋友。蒋苗主任告诉同学们看书的好处——书中蕴含着许多道理,它可以教会我们如何生活。与好书为伴,推荐一、二年级的孩子多读绘本故事,多背童谣和儿歌,多看充满神奇想象的故事书;三、四年级的孩子多看寓言故事、童话故事和认识自然的书;五、六年级的孩子多读文学名著,还要多读国学经典,了解中国优秀传统文化。在宣讲的最后,蒋苗主任希望同学们在读书的时候,讲究方法,勤于思考,摘抄好词好句。与好书为伴,遨游在知识的海洋里,让阅读成为生命中不可缺少的一部分。

学生群体进行了大合唱《微风出来·少年的味道》和《为中华之崛起而读书》课本剧演绎。在课本剧结尾,同学们诵读了梁启超的《少年中国说》,雄壮的气势激发了大家内心的拳拳爱国心,同学们立志要努力学习,奋发图强,报效祖国!

活动最后,五六年级师生按照年级顺序在“护苗成长·悦读青春·开学第一课”的横幅上郑重地签上自己的名字。
葛艳 朱梦娇

新学期、新征程、新希望

沛县汉兴小学开展“开学第一课”教育



“开学第一课”主题教育活动

送走冬日的寒冷,回味春节的喜悦,迎来了鲜活明媚的阳春,沉寂的校园又迎来一张张可爱的笑脸,一切都是那样的欣欣然!新的学期,新的起点,新的希望,承载新的梦想。

为帮助学生总结假期收获,进行新学期学业规划,同时进一步规范学生行为,使他们不但有良好的学业更要具备良好的品德,整体促进学生德、智、体、美、劳全面发展,2022年2月13日下午,在学校德育处的精心组织下,汉兴小学开展了上好“开学第一课”的主题教育活动。

“开学第一课”主题教育活动

主要包括疫情防控常识、安全教育必知与班级常规须知三方面内容。在“开学第一课”教育活动中,新的学期,老师依据校“六个具体好习惯”——课前准备习惯、学生“三姿”习惯、言语行为习惯、生活卫生习惯、路队集会习惯、就餐习惯对学生进行了严格、细致的要求。

新的学期,新的目标。通过上好“开学第一课”,规范学生们的行为习惯,教育学生树立安全意识、健康意识、生命意识等。用精彩的“开学第一课”带领同学们收心,愿同学们在新的学期乘上安全之舟,扬起生命之帆,在知识的海洋里乘风破浪,创造新的辉煌!
张茜

上好开学第一课 护苗成长第一步

沛县汉源小学开展“护苗成长”主题活动



“护苗成长 悦读青春”主题班会

序章将启,梦想续航。当我们还沉浸在春节的喜悦中,如梭的岁月早已织出了明媚的春光。我们满怀对明媚春天的憧憬,迎来了新的学期和新的征程。新年开新局,一起向未来!根据县文明办、县扫黄打非办和县教育局通知精神,汉源小学开展一系列“护苗成长”活动。

殷惠萍校长做了热情洋溢的新学期致辞,她对新学期提出了新的希望,希望全体同学让阅读成为习惯,每一同学都能捧起一套经典,拒绝粗制,拒绝盗版,与知识为友,与大师为友,与真理为友,健康成长!

开学第一课是教育的重要环节,也是对学生进行思想教育的一

个良好契机,为了营造良好开端,为同学们创设一个健康成长文化环境,汉源小学上起了“开学第一课”。

为进一步引导同学自觉抵制有害出版物和有害信息,文明阅读,健康阅读,推动同学们自觉接受优秀文化滋养,健康快乐成长。汉源小学召开“护苗成长 悦读青春”主题班会。

通过这一系列活动,我们净化了校园文化环境,排除不良诱惑,引导少年儿童多读书、读好书,为未成年人健康成长营造一个良好的环境。新的一年,让每一个微小的努力,凝聚成我们所喜欢的样子!新的一年,让我们踔厉奋发、笃行不怠,一起向未来!
冯昌璇

巧手生花,创意无限

大屯矿区第一小学举办闹元宵手工作品展

为了提高学生的文化素养,培养他们的创新意识和动手能力,丰富校园生活,2022年2月15日,大屯矿区第一小学大队部举办了“巧手生花,创意无限”闹元宵手工作品展。孩子们发挥奇思妙想,创作出了许多思维独特、意蕴悠长的作品。

学生展示自己的成果,脸上洋溢着自信!浓浓的年味在校园里流淌,融融的喜意在心头荡漾。大屯矿区一小祝全体师生和家长元宵节快乐!
渠建伟



同学们在观看手工作品